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Ispitivanje svedoka Adema Hodžića 

Svedok optužbe Adem Hodžić u svemu je ostao pri iskazu koji je dao 1. februara 2007. godine 
pred nadležnim organima u BiH. Objasnio je da su borbena dejstva na području opštine Teslić 
počela napadom na selo Stenjak 3. juna 1992. godine. Dobio je poziv da se javi u Teslić 3. juna 
1992. godine, na sastanak u vezi postupanja tokom ratnog stanja. Sastanak je trajao oko sat  
vremena, na njemu su bili prisutni načelnik policije i predstavnik vojske, a sve se svodilo na to 
da devet okolnih sela koja su pretežno bila nastanjena bošnjačkim stanovništvom predaju svoje 
oružje. Policija je garantovala za bezbednost svih koji predaju oružje. Svedok se vratio u svoje 
mesto Ilice i obavestio meštane o sastanku. Sutra dan je policija ušla u selo, ali su se ponašali 
drugačije nego što je prethodni dan dogovoreno. Tukli su pojedine meštane. Od svedoka su 
zatražili da preda naoružanje koje on nije ni imao. Poveli su da do policijskog transportera, i tada 
ga je neko od policajaca udario par puta palicom po leđima. Policajci su ga ubrzo vratili pred 
kuću i rekli mu da sedne. Tada je, kao pripadnik policije, naišao optuženi, i takođe zatražio 
naoružanje koje svedok nije imao. Svedok je prisutnim policajcima rekao da je na jučerašnjem 
sastanku meštanima dato obećanje da će biti bezbedni, a ne da će ih tući i privoditi, nakon čega 
je optuženi otišao. Saznao je da je tog dana iz sela odvedeno šest mladića koji se nikada više nisu 
pojavili. Meštani su u narednih 10 do 15 dana imali obavezu da se javljaju ispred Doma, i tu su 
im izdavane radne obaveze. Kasnije su se javljali u TO gde su dobijali zadatke da za potrebe 
vojske kopaju rovove. Optuženog je upoznao tokom rata, znali su ga pod nadimkom „Srbijanac“. 
Tada je bio star oko 35 godina, visok, korpulentan, kestenjaste kose. Po svedokovom mišljenju, 
optuženi je imao neku naredbodavnu funkciju. Nikakvih neprijatnosti  nije imao kada je u pitanju 
optuženi. Nakon što mu je tužilac predočio deo iskaza koji je svedok dao pred nadležnim 
organima u BiH, u kome je navedeno da ga je otuženi udarao  krvavom drvenom palicom, 
svedok je naveo da sada ne stoji iza tog dela iskaza. Svedočio je pred sudom BiH u postupku koji 
je vođen protiv Kuzmanovića i pred sudom u Zenici u postupku koji je vođen protiv Tome 
Mihajlovića.  

Nakon ovog svedočenja branilac optuženog ukazao je da je ovo svedočenje pokazalo osnovanost 
predloga odbrane da se iz spisa predmeta izdvoje zapisnici o ispitivanju svedoka koje je vršila 
policija u BiH, jer je očigledno da je te iskaze policija namenski pravila. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 28. januar 2022. godine sa početkom u 10:00 časova. 


